
Опитування здобувачів вищої освіти 
щодо якості освітнього процесу та 
освітньої діяльності (цілей, змісту,
очікуваних результатів навчання, 
критеріїв оцінювання)
15 responses

Вкажіть будь ласка курс другого (магістерського) рівня вищої освіти

15 responses

1 курс
2 курс

100%

https://docs.google.com/forms/d/1mp-wUnWNGmxKAJQl-CvlffFxlCPVbcZkzmHtT-lWs5M/edit#start=publishanalytics


На якій спеціальності навчаєтеся у ЗАМ

15 responses

На якій освітньо-професійній програмі навчаєтесь

15 responses

Вкажіть форму навчання

15 responses

022 Дизайн
023 Образотворче мистецтво,
декоративне мистецтво,
реставрація

33.3%

66.7%

ОПП "Дизайн"
ОПП "Живопис"

33.3%

66.7%

денна
заочна

20%

80%



Оцініть рівень організації освітнього процесу (1 -- не задоволений/
на, 5 -- абсолютно задоволений)

15 responses

Чи  задоволені Ви подачею інформації стосовно освітнього процесу
впродовж навчального періоду (за шкалою: 1 – абсолютно не
погоджуюся, 5 – цілком погоджуюся)

15 responses
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Чи надає Вам академія організаційну, інформаційну та
консультативну підтримку?

15 responses

На вашу думку, форми та методи навчання і викладання сприяють
досягненню заявлених в освітній програмі цілей та програмних
результатів навчання?

15 responses

Так
Ні

100%

Так
Ні

100%



Чи забезпечить зміст освітньої програми (набір обов`язкових  та
вибіркових навчальних дисциплін) Вашу майбутню успішну
діяльність за спеціальністю?

15 responses

Процедура проведення поточного та підсумкового контролів знань
є чіткою та зрозумілою (за шкалою: 1 – абсолютно не погоджуюся,
5 – цілком погоджуюся)

15 responses

Так
Ні
сподіваюсь

93.3%
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Вам  своєчасно  надається доступна, аргументована та зрозуміла
інформація щодо форми контрольних заходів та критеріїв
оцінювання на них?

15 responses

Строки, форми контрольних заходів та критерії оцінювання
розміщуються на офіційному веб сайті навчального закладу?

15 responses

так, викладач на першій
лекції (практичному,
семінарському, лабораторн…
так, ці відомості доступні
упродовж всього семестру…
так, викладач забезпечив
доступ до робочої програми…
так, викладач частково це
пояснив один раз, оскільки…
ні, не надається зовсім

13.3%

13.3%
66.7%

Так
Ні

100%



Виберіть найбільш зручні для Вас методи оцінювання навчальних
досягнень:

15 responses

Правила проведення контрольних заходів забезпечують
об’єктивність екзаменаторів, зокрема охоплюють процедури
запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають
порядок оскарження результатів контрольних заходів і їх
повторного проходження?

15 responses

0 5 10 15

екзаменаційний перегляд

залік

письмове творче завда…

тестування знань / тер…

усні доповіді

усно-письмове опитува…

експрес-опитування
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8 (53.3%)8 (53.3%)8 (53.3%)

Так
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100%



Чи  відомий Вам порядок оскарження процедури проведення
контрольних заходів (залік, екзамен)?

15 responses

На Вашу думку оцінювання знань у Закарпатській академії мистецтв
є:

15 responses

Так
Ні

100%

повністю об'єктивним
частково об'єктивним
важко відповісти
частково необ'єктивним
повною мірою необ'єктивним

20%

73.3%



Освітнє середовище ЗАМ є безпечним для Вашого життя і здоров’я?

15 responses

Чи  задоволені Ви рівнем набутих компетентностей, отриманих та
засвоєних знань, умінь та навичок (за шкалою: 1 – абсолютно не
погоджуюся, 5 – цілком погоджуюся)

15 responses

Так
Ні

100%
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Чи навчання у Закарпатській академії мистецтв  є сучасним та
практично орієнтованим (оцініть за шкалою: 1 – абсолютно не
погоджуюся, 5 – цілком погоджуюся)

15 responses
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